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Upozornění: Omlouváme se, zdá se, že soubor neotevíráte
v aplikaci podporující práci s Javascripty. Pro bezproblé-
movou funkčnost tohoto PDF souboru si jej uložte na svůj
lokální disk a otevřete z tohoto disku v aplikaci Adobe
Reader.

Odkryj obrázek
Sinus, kosinus, tangens a kotangens – verze A

Pod každým z dvanácti políček se skrývá jedna otázka a část obrázku. Po správném zodpovězení
otázky toto políčko zmizí a kousek obrázku se odkryje. Na zodpovězení každé otázky jsou
k dispozici nejvýše dva pokusy.
Při každém otevření souboru se ze všech vložených otázek náhodně vybere dvanáct. Po skončení
hry si můžete použité otázky a odpovědi ještě jednou prohlédnout. Další informace k ovládání
hry naleznete na http://msr.vsb.cz/napoveda/odkryj-obrazek.

Hra byla vytvořena v rámci projektu Matematika s radostí.

http://msr.vsb.cz/napoveda/odkryj-obrazek
http://msr.vsb.cz/
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Hra skončila. Můžete se znovu podívat na otázky použité během hry. Tlačítkem si můžete přepnout
zobrazení odkazů na tyto otázky. Při dalším otevření hry budou použity jiné otázky.
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Přiřaďte úhlu 7
6π příslušný kvadrant.

1

A I.II.III.IV.

1

B I.II.III.IV.

1

C I.II.III.IV.

1

D I.II.III.IV.



Přiřaďte úhlu 7
8π příslušný kvadrant.

1

A I.II.III.IV.

1

B I.II.III.IV.

1

C I.II.III.IV.

1

D I.II.III.IV.



Základní velikost úhlu 21
6 π je:
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Základní velikost úhlu −17
3 π je:
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Základní velikost úhlu −428◦ je:

1

A 192◦292◦68◦168◦

1

B 192◦292◦68◦168◦

1

C 192◦292◦68◦168◦

1

D 192◦292◦68◦168◦



Základní velikost úhlu 1 000◦ je:

1

A 180◦240◦280◦300◦

1

B 180◦240◦280◦300◦

1

C 180◦240◦280◦300◦

1

D 180◦240◦280◦300◦



Velikost úhlu 6
5π v míře stupňové je:

1

A 432◦216◦116◦378◦

1

B 432◦216◦116◦378◦

1

C 432◦216◦116◦378◦

1

D 432◦216◦116◦378◦



Velikost úhlu 8
3π v míře stupňové je:

1

A 480◦240◦300◦330◦

1

B 480◦240◦300◦330◦

1

C 480◦240◦300◦330◦

1

D 480◦240◦300◦330◦



Velikost úhlu 240◦ v míře obloukové je:
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A
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3π
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6 π
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3π
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C
8
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1

D
8
3π
10
6 π
5
3π
4
3π



Velikost úhlu 292,5◦ v míře obloukové je:

1

A
11
4 π

13
8 π
15
8 π
13
4 π

1

B
11
4 π
13
8 π
15
8 π
13
4 π

1

C
11
4 π
13
8 π
15
8 π
13
4 π

1

D
11
4 π
13
8 π
15
8 π
13
4 π



Toto je poslední strana hry Poznej. Můžete se odsud vrátit zpět na začátek.




